

Информация
о результатах реализации предложений Контрольно-счетной палаты
Брянской области по результатам контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств,
предусмотренных на обеспечение деятельности государственного
автономного учреждения «Культурно-спортивный комплекс «Путевка»
за 2023 год»

Информация о реализации предложений Контрольно-счетной палаты Брянской области рассмотрена на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 29 мая 2024 года.

В соответствии с решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области директору департамента физической культуры и спорта Брянской области направлены информационное письмо с предложениями и отчет о результатах контрольного мероприятия. Директору государственного автономного учреждения «Культурно-спортивный комплекс «Путевка» (далее – Учреждение) направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков.

В установленный срок учредителем – департаментом физической культуры и спорта Брянской области представлена информация о рассмотрении итогов мероприятия, Учреждением представлен ответ об устранении нарушений и недостатков с приложением подтверждающих документов.

Департаментом физической культуры и спорта Брянской области издан приказ об усилении контроля за деятельностью подведомственного учреждения ответственными должностными лицами департамента и принятии руководителем Учреждения исчерпывающих мер по устранению и недопущению выявленных нарушений и недостатков в дальнейшем. В целях усиления контроля за формированием и выполнением государственного задания предусмотрено проведение мероприятий в рамках ведомственного контроля.

Государственным автономным учреждением «Культурно-спортивный комплекс «Путевка» представлены документы, подтверждающие устранение нарушений при начислении работникам заработной платы, проработан вопрос компенсации недополученных доходов от использования арендаторами государственного имущества, размещена информация о результатах деятельности Учреждения в открытых источниках. Внесены изменения в следующие документы:

Устав Учреждения приведен в соответствие с требованиями Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях»;

Положение об оплате труда работников ГАУ «КСК «Путевка» приведено в соответствие с Примерным положением об оплате труда работников государственных бюджетных и автономных учреждений физической культуры и спорта Брянской области, утвержденным постановлением Правительства Брянской области от 29.01.2016 № 38-п;

Положение о закупках товаров, работ, услуг приведено в соответствие с действующим законодательством о закупках.

По итогам рассмотрения представления к дисциплинарной ответственности привлечено 4 должностных лица Учреждения.

Контрольно-счетной палатой Брянской области по итогам проверки возбуждено дело об административном правонарушении в финансово-бюджетной сфере за нарушение порядка формирования государственного задания, которое находится на рассмотрении в мировом суде.

Информация о нарушениях законодательства Российской Федерации в сфере закупок направлена в управление Федеральной антимонопольной службы по Брянской области для рассмотрения вопроса о привлечении виновных лиц к административной ответственности.

Решение Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области «О результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, предусмотренных на обеспечение деятельности государственного автономного учреждения «Культурно-спортивный комплекс «Путевка» за 2023 год» снято с контроля.

Аудитор

Н.М. Шик